
NOVO V KNJIŽNICI 

 

1. VIO: LEPOSLOVJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Amelie Javaux: Moja nepovezana družina 

 

Piškotek je bil najsrečnejši pes na svetu, vse dokler se v njegov dom niso naselili pametni 

telefoni, tablice in video igrice. Njegova družina ves čas preživi pred zasloni, nihče se ne ukvarja 

z njim, nihče se med seboj ne pogovarja. Šele ko se Piškotek nekega dne ne vrne domov, se 

družina zave, da so, medtem, ko so bili priklenjeni na virtualni svet, pozabili na realnost in pristne 

družinske odnose. 

 

 

B. Zanna Davidson: Bonton za tigre 

 

Krokodilka Katka priredi čajanko, na katero pa vdrejo trije neolikani tigri. Srebajo, rigajo, skačejo 

po mizah, se gugajo na stolih…  

Zaradi njihovega grdega vedenja jih nihče ne želi v svoji družbi, zato se tigri odpravijo v šolo za 

bonton. 

Rimana zgodba je uvod v pravila lepega vedenja, s poudarkom na lepem obnašanje pri mizi. 

 

C. Robert Starling: Feri se zlaže 

 

Feri je navihan zmajček, ki se pogosto malo zlaže. Ko pa nekega dne njegova laž spravi prijatelja 

v težave, se zave, da imajo njegove laži posledice. Bo Feri upal povedati resnico? 

Zgodba otroku sporoča, da izrečene laži s seboj velikokrat prinašajo nezaželene posledice, s 

katerimi se je treba slej kot prej soočiti. Pokaže jim, da je potrebno prevzemati odgovornost za 

lastna dejanja. 

 

 



2. VIO : LEPOSLOVJE 

 

A. Cat Le Blanc: Čebelja četa 

 

Tri knjige iz zbirke govorijo o treh prijateljicah, skrivnih vohunkah, ki so kos vsaki nalogi. Vsaka 

ima svoje spretnosti in znanja, skupaj so prijateljice nepremagljive. Knjige, poleg pustolovščin, 

govorijo o prijateljstvu, premagovanju strahu in ovir, zaupanju samemu vase,…  Knjige so 

opremljene s slikami; po zgodbi je posneta risanka. 

                      

B. Goscinny – Sempé: Nikec – Vragolije živahnega šolarja 

 

Nikec ni poreden, je le živahen otrok. Učiteljev ne mara, a pogreša šolo, kadar šprica. Smešne 

zgodbe o navihanem Nikcu in njegovih sošolcih so nastale izpod peresa pisca stripov, ki je 

poznan predvsem po zgodbah o Asterixu in Obelixu.  

 

Knjiga na prvo žogo deluje obsežno, vendar je sestavljena iz krajših zabavnih zgodb, zato je 

primerna tako za 2. VIO, kut tudi za 3. VIO. 

 

3. VIO: LEPOSLOVJE 

 

A. Annette Mierswa. Nisem tvoje dekle 

 

Kim si močno želi občudovanja drugih, zato sanja o karieri fotomodela. Za 

uresničitev sanj je pripravljena žrtvovati prav vse. Uspe ji dobiti povabilo za 

sodelovanje z znanim fotografom.  Fotografiranje se hitro izkaže kot krinka za 

prikrivanje nečesa popolnoma drugega – a ko se tega zave, je že skoraj 

prepozno. 

 

Mladinski roman iz zbirke Na robu govori o spolnem nadlegovanju, zlorabi in 

strahu žrtve, ki ne upa povedati resnice, v prepričanju, da ji ne bo nihče verjel. 



 

B. Thomas Feibel: #Občutek krivde 

 

Josh v jezi vdre v prijateljev profil na socialnem omrežju in na njem objavi 

fotografije golega dekleta. To sproži niz dogodkov, katerih posledic si niti v sanjah 

ni predstavljal. 

Ko Josh izve, da si je dekle poskušalo vzeti življenje, ga razjeda notranji nemir in 

slaba vest Ve tudi, da bi moral povedati resnico, a tega preprosto ne zmore. 

Posledice njegove strahopetnosti so vtkane skozi vso zgodbo in bralec z zadržanim 

dihom spremlja, kako se rešitev vse bolj in bolj izmika. 

Kratek mladinski roman iz zbirke Na robu govori o mladosti, prijateljstvu, digitalnih 

medijih, pomenu zasebnosti, krivdi in ustrahovanju.  

 

STROKOVNO GRADIVO 

 

a. Katie Daynes: Pomagajmo čebelam 

 

Zaradi človekovih posegov v naravo sta življenje čebel in 

prihodnost našega planeta ogrožena. Ali lahko peščica 

bistrih otrok najde način, kako pomagati čebelam in 

ostalim opraševalcem? 

Čudovito ilustrirana knjiga vodi otroka skozi 

spoznavanje čebel, njihovega pomena za naš planet, 

človekovega posega in uničevanja okolja in male rešitve, 

ki jih lahko delamo vsi, da ohranimo čebele.  

 

 

 

b. Zbirka Za kaj gre? 

 

Nova zbirka strokovnega gradiva za otroke in mladino se dotika različnih aktualnih tem, s 

katerimi se otroci srečujejo v vsakdanjem življenju. Knjige temeljijo na ideji, da si mora 

posameznik o temi ustvariti svoje lastno mnenje, ki ga lažje zagovarja, kadar je opremljen s 

točnimi informacijami. Knjige so pisane, polne ilustracij, so zabavno in poučno čtivo za mladega 

bralca.  



        
 

 

 

- HEKERJI predstavi kdo so hekerji, kaj počnejo in bralca sprašuje, so njihovi nameni dobri ali 

slabi? 

- PODNEBNE SPREMEMBE kaj so pravzaprav razlogi zanje? Kaj se dejansko dogaja zaradi 

podnebnih sprememb? Lahko karkoli naredimo za rešitev te težave?  

- ČLOVEK PRIHODNOSTI razvoj človeka, posegi v človeško telo, lahko živimo večno? Je sploh 

prav, da to poskušamo? 

 

c. Republika Slovenija Zagovornik načela enakosti: Enake pravice in enake možnosti za vse + 

Navodila za prijavo diskriminacije 

 

Vsi imamo pravico, da smo enako obravnavani. Kadar to ni tako, je to lahko diskriminacija. 

V knjižici najdemo kaj je diskriminacija, kaj lahko oseba naredi, če je bila diskriminirana, kdo je 

zagovornik načela enakosti in kako do njega. 

Besedilo je napisano v lahkem branju, zato je razumljivo tudi otroku. 


